

假处长带来“处级干部”谈“千万订单”

—男子被骗 20 余万元后终醒悟

带来手头有着数千万生意的处级干部来谈合作,只需要点费用打通关系,而此人又是之前在钞票上很讲信用之人,一张大网就就后,公司负责人姜某就这样被骗去 20 多万元。日前,杨浦区检察院以诈骗罪依法对仲某提起公诉。

姜先生是一家废旧物品回收公司的实际经营者。2018 年 5 月底,他通过朋友介绍认识了仲某,“仲某自称上海电气厂营销部的处长,有很多废旧废品需要处理,可以低价卖给我。我感觉可能有生意可以做,便开始与其频繁往来。”

6 月初,仲某告诉姜先生,自己手上有几单废品生意,但是需要钱打通关系,而这笔钱理应由其支付。姜先生见有钱可赚,便给了仲某 3 万元现金。然而当天傍晚,仲某便返款给姜先生,称自己未能成功将礼送出,此事还需从长计议。几日后,仲某称有亲戚去世了需要点钱救急,问姜先生借了 1 万元,随即也很快归还。这两件事使得姜先生深信仲某是个“靠谱的人”,殊不知这却是仲某诈骗前的“铺垫”。随后的一周,姜先生陆陆续续给了仲某多笔款项用来打通关系,然而不仅投进去的钱如石沉大海,甚至连一个小订单都未曾接到。



见没有什么实质性的突破,姜先生担心自己被骗了,便反复催问仲某情况,但总是被其以各种理由推脱。

6 月中,仲某却突然给姜先生带来了一个“好消息”:一笔大订单就要成了!当天晚上,仲某邀请姜先生吃

饭,并带了一位“神秘人物”。仲某对姜先生显摆道,来的人叫老马,是金山电气厂的处级负责人,老婆是中将,住在部队大院里。“赫赫”的身份让姜先生眼前一亮,信以为真的他放松了警惕。“他告诉我老马正在接洽一个 3000 多万元的厂房拆迁项目,里面有很多废品需要回收,我只需要再出点钱让老马疏通一下市里的领导,就可以分得一杯羹。”与即将到手的大订单相比,“好处费”就是九牛一毛了,姜先生咬了咬牙,按照仲某的要求多次向其转账。然而,钱花出去了,“大订单”却始终没有着落,且仲某只有在需

要钱的时候才会联系自己,意识到可能遇到了骗子,姜先生这才报案。

原来,仲某乃无业游民,也曾因为诈骗入狱。而“老马”的扮演者张某则称,仲某告诉自己,他的单位和姜某有些业务上的往来,领导不方便出面,需要自己冒充一下他厂里的经理,到时候什么话也不用说,只要点点头就可以了。

姜先生表示,仲某在诈骗的细枝末节上做得很“逼真”。仲某常常让自己接送他去电气厂上班,让自己对他的身份深信不疑。此外,仲某还经常在微信里发电气厂的废品堆的照片,营造自己很有能力的假象。至案发,仲某共骗取姜先生 20 余万元。

上海铁路警方提示:春运出行防偷骗“五妙招”

一年一度的春运即将拉开帷幕,届时,务工流、学生流、探亲流、旅游流、返程流叠加,火车站客流将节节攀升,火车站售票厅和候车室、列车上等人员密集区域,往往会成为骗子、窃贼们上演“绝技”的场所。上海铁路警方根据以往工作经验,总结了春运出行防偷骗 5 个妙招,并于近日发布,提醒广大旅客提高警惕、加强自身防范。

妙招 1: 贵重物品随身带 手机不要随意放

旅客在车站购票、候车时,钱包、手提电脑等贵重物品,要随身携带,携带了几件行李,一定要做到心中有数。根据丢失物品情况来看,售票窗口、安检仪、候车座椅、洗手池旁都是“马大哈”们容易遗忘、丢失物品的地方。此外,不要将手机、现金等贵重物品随意放在外衣口袋内,以防被不法分子偷窃。

妙招 2: 独自乘车莫打盹 行李不要离视线

出行前要给行李做好标记,列车上安放在行李架上的物品,要确保在自己的视线范围内,不要将装有现金、证件、手机等贵重物品的衣服挂在衣帽钩上;列车到站前,还要特别注意自己的行李,以防被错拿或被窃。此外,中午一两时和凌晨三四时,人易困倦,这段时间也易成为窃贼下手的最佳时机,旅客们需当心。

妙招 3: 检票上车莫拥挤 财物背包放胸前

车站检票口和车厢入口处人流比较拥挤,是扒窃案多发地点。旅客出行时要预留充足的检票、上车时间,自觉排队上下车和依次进出站,同时要增强反扒意识,将提包放在胸前,以防不法分子混在拥挤的人流中偷窃。如发现有人故意接触身体或有意制造拥挤时,更要

注意。
妙招 4: 便宜当前莫心动 个人信息不外泄

在车站候车或乘车时,如果有不明身份的人主动搭讪,套老乡关系,过于热情地嘘寒问暖,旅客尽量不要与其同行,不要把电话号码、家庭情况等个人信息告诉对方,不要接受对方递来的烟或饮料等食品,更不要把自己的车票、财物和行李交给其看管,以防不法分子伺机偷窃或者行骗。

妙招 5: 电信诈骗花样多 不予理睬准没错

切莫轻信陌生人的电话或短信,特别是对收到自称是银行、民航、公检法、老师和朋友等类似电话,要及时致电当事人予以确认,对收到涉及“安全账户”转账的要求,切莫轻易相信,切勿透露验证码等信息,必要时可拨打“110”电话报警。

左庭右院鲜牛肉火锅, 全国寻牛·牛王争霸赛顺利举行

衣食住行,人们生活的主旋律,并且随着老百姓消费的不断升级,消费者对衣食住行各个方面的要求也不断提高。

中国餐饮服务市场稳步快速增长,据餐饮行业相关报告统计显示:2017 年全国餐饮收入达 4 万亿元,同比增长 10.7%。其中火锅是中餐中最大的细分市场之一,预计未来将超过整个餐饮市场增速。而随着今年海底捞在港交所上市,使许多大餐饮品牌都为之一振,这也使得越来越多的人都想瓜分餐饮这块大“蛋糕”。
■“酒香也怕巷子深”线下路演助力品牌宣传,餐饮品牌爆出新玩法

现如今餐饮品牌的竞争与迭代异常激烈,“酒香也怕巷子深”正是现如今餐饮界的真实写照。1 月 19 日,由左庭右院鲜牛肉火锅主办的主题为“全国寻牛·牛王争霸赛”的路演活动在上海长宁区中山公园龙之梦举行。

牛王从何而来,牛王的定义是什么的?左庭右院的创始人郑坚表示,在前段时间参加了“首届中国关岭牛产业化峰会”,在牛王拍卖环节,以 12.2 万元人民币的价格拍得“关岭牛王擎天柱”。本次路演以牛王为契机,通过线下游戏竞技争霸的形式,当场评出 4 位去贵州关岭旅游的“幸运儿”。

据了解,贵州关岭被评选为“最值得向世界推荐的 66 个文化旅游大县”之一,交通位置优越,旅游资源丰富,一直吸引着众多游客。大奖不仅仅是对左庭右院粉丝的回馈,更可以加深对贵州风土人情的了解与体验。路演更是加入了很多科技元素,活动现场与门店连线直播,内容丰



富堪比“春晚”。

当下品牌推广渠道呈多元化的趋势,左庭右院更是将互联网思维融入到餐饮运营当中,线上+线下的打法着实让人眼前一亮,现场一位带着孩子来参加活动的爸爸表示。

■好产品成就大未来,左庭右院的前世今生

如今餐饮品牌群雄并起,各个品牌为了赢得消费者的青睐可谓是使出浑身解数,“刷爆抖音的美食”、“网红产品”和“与 IP 联手,知名 IP 爆款产品”等各种宣传噱头层出不穷,变着法子的吸引眼球。但诸多噱头吸引消费者到店后,很难引起二次复购,用户来了一次对产品没有好的体验,也产生不了二次消费,很多网红店真正的成为了“日抛”店。

在搞噱头之后,很多餐饮人强烈的意识到:只有好的产品,才能支撑品牌从现在走向未来。左庭右院正是秉承着以产品至上的理念,在火锅品类中突出重围,成为鲜牛肉火锅中的一个发展势头很强的品牌。三年连开 60 余家门店,充分说明了消费者及市场对左庭右院的认可程度,也证明了以产品为核心的经营理念才能支撑企业走的更远,这一点在左庭右院创立之初,就深深的根植在团队的心中,郑坚自信表示。

线下+线上相结合的推广,是很多餐饮品牌的新尝试,左庭右院虽然是一个势能很强的新品牌,但也在不断寻求自身的蜕变,在做好产品与服务的同时,倾听顾客的心声,不断紧跟市场的潮流,一切为了顾客,后续将会更多地推陈出新。

微信偶遇“人生真爱” 花甲老人被感情冲昏头脑遭诈骗

市民纪先生老伴早逝,已过花甲之年的他,在闲暇之余,喜欢通过微信与老友们进行交流。3 年前,纪先生通过微信中“附近的人”,认识了一名自称与某知名选秀女星同名的谭姓中年女子,她自称自己 50 岁,两人随即就在微信上聊得火热,纪先生也认为自己找到了下半生可靠的“老伴”。

但事与愿违,在“热络”了三年,收了纪先生不少钱后,“谭某”就莫名其妙消失了,先是微信不回复,后又将纪先生“拉黑”。感觉受骗上当的纪先生到白丽路派出所报案,民警在接报后立即开展调查,根据纪先生提供的线索以及现场走访,抓获了犯罪嫌疑人郁某。

原来,郁某化名与某选秀女星同名的“谭某”,三年来一直欺骗着纪先生。2015 年,纪先生在微信上收到“附近的人”发来的一条消息,发消息的人即犯罪嫌疑人郁某,她自称“谭某”,表示愿意与纪先生交往。但热络了没多久,她便告诉纪先生自己其实有家庭,但可继续以“干兄妹”的名义与他交往,已对郁

某产生依赖的纪先生,不假思索地答应了郁某的建议。

几天后,郁某又告诉纪先生,她丈夫在公交公司工作,“有路道”将纪先生的女婿介绍到公交公司上班,但是需要“疏通费”2 万元,纪先生爽快地将钱交给了郁某。之后,虽然所谓的工作没有介绍成功,但两人的感情在一次次沟通中逐渐升温,完全抛弃了两人说好的“干兄妹”关系,一度规划着以情侣的身份去香港、台湾等地旅游的事宜,郁某则通过各种办理签证、购买机票、支付住宿费等名义,向纪先生收取钱款 5 万余元。

不久后,郁某又以给纪先生介绍女友为由,约见了纪先生。郁某告诉纪先生,这位“女友”希望和纪先生婚后可以与女儿分开居住,希望纪先生可以购房,郁某主动表示自己可以为纪先生物色房产,随后多次以买房劳心劳累、无暇照顾自己的父母,纪先生应该孝敬一下自己的父母为由,骗取了纪先生 20 余万元。

随后,郁某又多次以让纪先生看望自己在加拿大定居的女儿办理

签证费、让纪先生看望自己的母亲、帮纪先生炒外汇、投资郁某的丈夫公司获取分红等为由,骗取了纪先生 7 万余元。2017 年底,郁某又以“婚房”已购,需要办理过户手续等,悉数骗取了纪先生 5.8 万余元。

直到 2018 年底,纪先生多次联系郁某,发现联系不上,而其女儿通过支付宝发现“谭某”认证的实名其实是郁某,方才意识到自己被骗。

到案后,郁某如实供述了其犯罪事实。其实郁某是一名 70 后,刚刚 40 出头,一直单身,帮助纪先生女婿介绍工作、买房、一同出去旅游,全部都是子虚乌有的事情。目前,犯罪嫌疑人郁某因涉嫌诈骗罪已被普陀警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。

警方提示:广大中老年人应当提高防范意识,遇到网友要求“汇款”“借钱”等事宜应该多与自己的子女、身边的朋友商量。子女也应时常关心自己父母的日常生活,避免老年人的晚年生活过于空虚,从而给骗子可趁之机。

遗失声明

兹有上海骏马会展有限公司,不慎遗失上海市国税通用机打平推式发票,票号为 27102651、27102652、27102653、27102654、27102655、27102656、27102657、27102658、27102659、27102660、27102661、27102662、27102663 的发票记账联,共计 13 张。特此声明作废。

上海车之驰稻米专业合作社遗失《上海市国家税务局通用机打发票》一本,发票代码 131001223363,发票号码 04994678-04994750,共 73 份。特此声明

中共上海市普陀区人民政府真如镇街道办事处委员会不慎遗失公章一枚,声明作废。